QUESTAO 1 (12 valores)

Implemente um Veiculo. O veiculo é composto por vérias partes: um motor, um tanque de

combustivel e 4 pneus. :
O funcionamento do veiculo depende das suas partes, da seguinte forma:

Motor
e Possui uma poténcia (em hp), uma taxa fixa de consumo (em km/litro) e um tanque de

combustivel (ver abaixo). I

e Possui um comando para avangar uma determinada quantidade de km. Se a pressdo de mais de
um pneu (ver abaixo) estiver abaixo de 20 Ib, o consumo do veiculo aumenta em 30%. Se
houver combustivel suficiente, o veiculo avanga até o tanque esvaziar.

Tanque de Combustivel ;
* Possui uma determinada capacidade e quantidade atual de combustivel (ambos em litros).

e Pode ser abastecido com uma certa quantidade de combustivel, limitado a sua capacidade
maxima.
Pneu
¢ Cada pneu possui uma determina pressdo (em Ib).
¢ Pode ser calibrado com determinada pressdo informada (positiva ou negativa, sendo somada a

atual).

Implemente as classes acima, usando composigdo quando necessario. Lembre-se de implementar gets
€ sets necessarios, bem como construtores adequados.
No programa principal, faga as seguintes operagdes:
e Instancie um veiculo cujo motor tem 71 hp, consumo de 12 km/litro, tanque com capacidade
para 50 litros, pneus dianteiros com 27 Ib e traseiros com 23 1b.
e Abastega o tanque com 30 litros.
Exiba no ecra as informagoes sobre cada componente do veiculo.
Avance 300 km.
Reduza a pressdo do pneu traseiro esquerdo para 17 Ib.
Avance 100 km.
Reduza a pressdo do pneu dianteiro direito para 18 Ib.
Abastega mais 10 litros.
Avance 200 km.
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Esta questdo sera avaliada da seguinte forma:
* Declaragdo de atributos e métodos de cada classe necessaria (ficheiros .h) —4.5 pontos
* Definigdo dos métodos necessarios de cada classe (ficheiros .cpp) — 4.5 pontos
¢ Defini¢do correta da main( ) para as operagdes solicitadas — 3 pontos

Nao esquega de incluir os #includes necessarios nos ficheiros .h.

FIM



